

打造好品牌，

湖南农产品女经纪人有招

今日女报/凤网讯(通讯员 张逢)在分享中探讨发展。8月19日,湖南省农产品女经纪人专业委员会第一次会长会议召开。省妇联副主席、省女企业家协会名誉会长鲁华,省妇联事业发展部部长陈敏,省农产品女经纪人专业委员会主任梁伟等出席会议。

上个月刚刚成立的省农产品女经纪人专业委员会是湖南省女企业家协会下设的分支机构,主要目标是为全省农产品经纪人行业的女性从业人员提供沟

通交流、抱团发展、权益维护的平台,提供培训、竞赛、评优和学习考察的机会。委员会还提出了“生态自然,守护土地,经营品质,塑造中国农业好品牌”的发展理念和“走出湖南,跨出国门,快速发展,造福一方”的战略目标。

鲁华对会长梁伟和各位副会长在委员会成立过程中所给予的大力支持表示了感谢。她希望委员会在今后的工作中进一步加强自身建设,落实管理办法,进一步明确发展思路和模

式,拿出为广大会员服务的具体举措,积极搭建好信息交流、学习培训、宣传展示、挖掘市场等服务平台,帮助各位会员做大做强,推进全省农产品女经纪人队伍健康发展。

与会人员交流了各自企业发展的历程和经验,分享了现有的资源和渠道,探讨了依托电商转型发展的思路。几位副会长现场达成了进一步合作的意向。会议还研究了委员会下一步发展的计划和思路。

株洲:“有爱不孤单”成长体验营圆满闭营

今日女报/凤网讯(通讯员 朱新艳)8月21日,由株洲市妇联、民政局联合举办的“有爱不孤单·成长爸妈”体验营完成了所有课程,圆满闭营。体验营老师让所有人将绕场的红丝带剪断一截系在手上,寓意让大家把爱带回

家。省妇联副主席卢妹香参加了闭营仪式。

卢妹香说,感谢株洲市委、市政府对妇女儿童工作的关心和支持,感谢社会爱心人士和市委党校为成长体验营提供爱心援助。她希望全省妇联组织落实中央、

省委有关文件精神,为爱心人士与困境儿童架起联系的桥梁,希望孩子们健康成长、立志成才、报效祖国。活动现场还为茶陵有轻度斜视的雷莉霞组织了募捐,现场的爱心人士和同学们踊跃捐款,并祝福她早日治好眼睛。

益阳:“欢乐潇湘”群众文艺汇演倾情上演

今日女报/凤网讯(记者 章清清)8月15日晚,“欢乐潇湘文化益阳魅力资阳”群众文艺汇演市级决赛资阳专场在区体育场倾情上演。文艺汇演在震天的击鼓声中拉开了序幕。

晚会分为韵在资阳、春洒资阳、梦里资阳三个篇章。展现了资阳悠久的历史面貌和深厚的文化底蕴,向广大群众传递了积极乐观、蓬勃向上的资阳人风采。此次文艺汇演,资阳区妇联组织区女企协的女企业家们参加了演出,区妇联与区女企协同台表演了《女企风采旗袍秀》,更好地表现当今职业女性的时代风采。

采珍录>>

沅陵:落实“两癌”筛查,助力精准脱贫

今日女报/凤网讯(通讯员 张芳兰)今年以来,怀化市沅陵县妇联全面推进农村适龄妇女“两癌”免费筛查工作的进行。在沅陵县各级部门的高度重视和配合下,截止目前,已完成全年任务的50%,预计11月中旬可全面完成今年工作目标。这项民生工作的全面开展与顺利落实将进一步切实有效保障沅陵县妇女同胞身心健康,进而为全县早日攻坚脱贫助推强劲动力。

据悉,在全省农村适龄妇女“两癌”免费检查工作动员会后,沅陵县委县政府主要领导专门听取了农村妇女“两癌”免费检查的工作汇报,并对沅陵县农村妇女“两癌”免费检查工作提出了四大具体明确的要求。

首先,成立了以副县长莫小平任组长,各相关单位主要负责

人为成员的工作领导小组,加强对“两癌”免费检查工作的领导与检查;及时召开全县农村适龄妇女“两癌”免费检查工作动员会,要求今年具体落实工作的8个乡镇主要负责同志参会,将“两癌”免费检查工作作为重大民生实事纳入对成员单位及有关乡镇的绩效考核,实行“一票否决”,强化“两癌”免费检查工作有效落实,具体到位;同时县委县政府在县财政十分困难的情况下,不仅超额预算“两癌”免费检查费用85万元,而且还拨付了15万元的专项经费,予以有效保障工作进展;责任乡镇在全县的动员会后,主要领导主动与妇联、卫计局、妇保院等职能部门对接,适时召开动员会、启动会,把工作任务分解到村,纳入对村绩效考核,科学确定各村的检查时

间、地点,安排专车接送参检妇女,打通服务妇女同胞最后一公里。同时,县、乡、村三级组织密切配合,为“两癌”检查工作深入基层全面铺开履职担当。县妇联对全县所有乡镇妇联主席及实施乡镇的村妇代会主任进行了“两癌”宣传、工作安排和业务培训,同时在检查过程中,充分发挥妇联作用,一级抓一级,一级带一级。县乡镇妇联主要搞好宣传发动,安排确定各村具体检查方案、现场进度调度、搞好检查组后勤服务工作。村级妇联负责人不仅带头参与受检,而且主动承担组织发动本村适龄妇女积极受检,特别为了让一些残疾智障妇女享受党和政府的关爱,进行免费检查,村妇代会主任全程陪同,给予贴身爱心服务。

妇联星空>>

永州:表彰最美创业,分享最美家庭故事

今日女报/凤网讯(通讯员 周燕)分享最励志的创业故事,见证最感动的最美家庭,8月18日,由永州市妇联、永州市文明办联合举办的永州市“最美家庭讲好家训传好家风”事迹宣讲会暨“最美创业”表彰会在冷水滩区召开。

会议对“最美创业”进行了表彰,并为全市20名优秀女企业家颁发永州市“十佳女企业家”奖。同时,6名“最美家庭”代表分别向大家讲述了他们的“最美”故事。“书香家庭”代表汪华明分享了让家庭在书香中变得更加文明美好的领悟;“和美家庭”代表吴才有身残志坚,一直坚守在教育一线的人生故事……他们的经历,为大家带来了满满的正能量,也让现场听众在感动中接受了生动鲜活的社会主义核心价值观教育和中华民族传统美德洗礼。

张家界:开展“家庭教育精品课程”公益巡讲

今日女报/凤网讯(通讯员 粟云霞)近日,由张家界市妇联主办,慈利县妇联、慈利县百寿村协办的“家庭教育精品课程”公益巡讲在慈利县百寿村开讲。

“家庭教育精品课程”公益讲座是市妇联“家庭教育五进”活动的子活动,讲师长近700人。

桂阳:70余万元助力大学新生

今日女报/凤网讯(记者 章清清)8月18日,郴州市桂阳县2016年大学新生奖学金暨助学金发放大会举行。15名考取全国十大名校的大学新生和215名贫困家庭大学新生受到奖励和资助。桂阳县委书记彭生智等领导出席讲话。

石门:茶艺师培训班上展风采

今日女报/凤网讯(通讯员 梁祥宇)近日,2016年石门县茶艺师培训班在常德市石门县县委党校举办,新型职业农民、茶叶经营者和县妇联推荐的部分旗袍协会会员等共计100名学员参与了此次培训班。

北湖区:启动“创建文明城市志愿服务活动月”

今日女报/凤网讯(通讯员 钟红满)近日,郴州市北湖区“2016年创建全国文明城市志愿服务宣传月”活动正式启动,1000多人持续开展志愿服务活动。截止目前,已组织巾帼志愿者入户宣传调查6000多户,举办知识宣传竞答活动200余场,开展市民素质教育宣传活动300次,在全区56个家长学校微信平台播放创文知识。

城步:最美家庭亲情微电影《哑爱》开拍

今日女报/凤网讯(记者 章清清)近日,由邵阳市妇联、鸟人文化传媒拍摄的最美家庭亲情微电影《哑爱》在城步县五团镇独树寨村开拍。该片根据邵阳市“最美家庭”——城步五团镇独树村杨龙清家庭的事迹改编,讲述的是杨龙清一家三代人爱心接力四十年,无偿收留广西聋哑人龙奇



资阳区妇联与女企业家同台表演《女企风采旗袍秀》。